

– Чем отличаются послевыгоночные луковицы от обычных?

– Они мельче, и лилии, выращенные из них, зацветают лишь на следующий год после посадки, причем развивается нормальное

растение, сохраняющее все сортовые признаки. Но надо помнить, что если в первый вегетационный сезон образовались бутоны, их следует удалить. Благодаря фотосинтезу, происходящему в листьях, в луковице идет накопление питательных веществ, и она увеличивается в размере.

– Когда лучше высаживать луковицы в открытый грунт?

– Весной, когда почва достаточно прогреется, примерно в то же время, когда сажают картошку (середина мая), или с 15 августа до конца сентября. В последнем случае необходимо учесть следующее: чтобы лилии хорошо перезимовали, они должны укорениться. Это происходит в течение 1 месяца при температуре плюс 5–10°. Поэтому луковицы обязательно надо посадить вовремя, чтобы корни успели сформироваться до морозов.

